

# 打倒吳佩孚張作霖！督促政府出師北伐，國民革命成功萬歲！

## 電工消息

### 何必要搭港輪

△有心破壞罷工

(第十五百三第)

### 電工會優待華僑

扣留，不思倚居仇地，用物即

最熟，理宜加以優待。昨特通告各糾察云：為凱旋佈告事，照得本會自去年成立以來，與帝國主義者對持至今，將及一年，經得各國華僑捐助，先後匯交省港罷工委員會至今年源流不絕，可見華僑對於此次向帝國主義罷工，極盡熱烈之援助，忠心愛國甚可欽佩。

凡屬職隊員理宜具體此意，乃會近來糾察隊員於華僑四國時，送經斯處，因手續上些微錯誤，輒將行李內有仇貨則予

屬仇貨，因關時當然帶返，此種非販運關利可比，如被扣留殊失優待華僑之道，嗣後務宜慎重將事，如非販運仇貨應即放行，毋稍留難，倘或間有與罷工條例抵觸者，即詢明該僑姓名住居門牌及貨物銀錢詳註立予呈解，以便本會妥為處置，除分令外今行佈告仰各職隊人等一體遵照，凡屬事僑回國數予優待，毋待仍藉疎忽。

是為至要，特遠切此佈。

昨十一日為澳門于四年而在海皮警署前慘殺華人百餘名紀念日，澳門各界舉子是日假座鏡湖醫院開追悼會，並舉行人巡行，工學兩界，子日前紛紛謁

政府亦加緊追趕，卒將該艇往沙面河面之際，果見有沙艇一艘駛近港輪，糾察當即喝令檢查，該艇竟疾駛往沙基河口。

### 葡政府不知死日

△禁止追悼慘殺案

備各物，以便屆時應用，詎澳政府竟謂吾衆暴動，下令禁止石壁到案，證明帶警拿辦，

決議由罷工委員會函公安局請

石壁到案，證明帶警拿辦，

於是日加派華探武裝警察細兵

，將各街口握守，異常戒嚴云

，如敢故違，即盡行拘拿，并

子是日加派華探武裝警察細兵

，將各街口握守，異常戒嚴云

，如敢故違，即盡行拘拿，并

子是日加派華探武裝警察細兵